

大學生外交夏令營啟動

呂新華劉林陳振彬莊創業等主禮 李元明：助港生了解祖國

香港文匯報訊(記者 沈清麗)由外交部駐港特派員公署及香港青年會聯合舉辦之第二屆「香港大學生外交夏令營」,昨日在公署舉行啟動禮。外交部駐港特派員呂新華、副特派員李元明,中聯辦港島工作部副部長劉林,特區民政事務局政治助理徐偉,青年事務委員會主席陳振彬,香港青年會主席莊創業共同主禮。來自香港各大高校、青年團體的代表逾120多人出席儀式。

李元明在致辭時說,在各方大力支持和精心組織下,去年舉辦的首屆夏令營取得了圓滿成功,為香港大學生進一步了解祖國「謀大局、求合作、促改革、樹形象、做貢獻」的和平外交政策提供了嶄新的平台。今後,公署會繼續更好地開展公共外交活動,為香港大學生提供更多了解祖國的機會。

促進深層次理解包容體悟手足情

李元明表示,香港青年一代,特別是大学生,肩負着建設祖國和香港未來的重任。他希望同學們通過夏令營增進對國家外交的認識,準確把握國際形勢的發展趨勢,進一步加深對內地、對國情的了解。以青年人的熱情、大學生的敏銳、國際化的視野,深層次體驗香港與內地相互理解、包容、支持的手足之情,從而成為溝通香港與內地同胞感情的橋樑和紐帶。

在啟動儀式後,主辦方還舉辦了夏令營推介會,主要回顧了上屆活動的精彩瞬間、成員心得,並對今年活動進行展望。

60大學生訪外交部及外交學院

本屆夏令營將組織60名本港青年、學生菁英於7月11日至18日訪問北京和天津。其間,夏令營成員將與外交部領導及工作人員面對面交流,並與外交學院學生進行聯誼等。此外,活動還包括遊覽歷史文化景點、參觀訪問企業等。

首屆「香港大學生外交夏令營」於2011年7月暑假期間舉辦,由外交學院承辦,並得到香港各高校及主要媒體的大力支持與協助。該活動為本港大學生提供一個交流與互動平台,使之加深對國情,特別是對中國獨立自主、和平外交政策的了解,增強香港與內地青年之間的聯繫,進一步促進兩地青年的相互了解。



呂新華(左四)與各嘉賓主持夏令營啟動儀式。

香港文匯報記者彭子文攝



李元明希望大學生通過夏令營增進對國家外交的認識。

香港文匯報記者彭子文攝

東華慈善晚會籌逾200萬



張佐華(左)聯同陳文綺(右)致送紀念品予林瑞麟。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)東華三院141周年「RED NIGHT」慈善晚會日前假洲際酒店舉行。會上,東華三院主席張佐華陪同主禮嘉賓政務司司長林瑞麟致送紀念品予大會贊助人何東爵士慈善基金,並接受該基金慨捐逾162萬元善款支票。是次活動共籌得逾200萬元善款,將全數撥用於廣華醫院擴展服務經費。

林瑞麟出席 張佐華陪同

慈善晚會由東華三院第一副主席陳文綺出任籌委會主席,總理李鑾麟和鄧耀邦出任籌委會聯席主席,副主席陳婉珍,總理曾

楊淑貞、馬陳家歡、趙怡、王培媛及張德熙出任籌委會委員。

當晚出席嘉賓除東華三院董事局成員外,還包括各界善長及社會名人,場面熱鬧。陳文綺致辭時表示,慈善晚會名為「RED NIGHT」,顧名思義以鮮艷澎湃的紅色為主題,象徵熱情奔騰的活力及躍動的生命力,寓意東華三院積極創新不斷向前邁進,傳承慈善使命。

籌委會主席陳文綺致辭

陳文綺說,東華三院一直致力服務社會上有需要的人士;今年成立了第六間中醫研中心及多項社會企業項目,為市民提供更多元化的服務。東華三院將繼續開拓新的服務領域和方向,為有需要的人士帶來希望、關懷及幫助。

僑港蕉嶺鄉會新春聯歡

香港文匯報訊(記者 沈清麗)「僑港蕉嶺同鄉會2012年新春聯歡宴會」日前在金鐘名都酒樓舉行,近500位各界友好會員鄉親齊聚一堂,開懷暢敘,現場洋溢着濃郁的鄉音鄉情。中聯辦台灣事務部副巡視員



嘉賓仇長根、余鵬春等出席僑港蕉嶺鄉會新春聯歡。

仇長根,蕉嶺縣書記溫向芳,客家鄉賢羅煥昌,全國政協委員、香港廣東客屬社團聯合總會主席梁亮勝,廣東省政協常委、香港梅州聯會會長余鵬春,梅縣同鄉會理事長李有權,深圳蕉嶺同鄉聯誼會會長曾志強應邀主禮。

林厚平：為鄉親謀福祉

該會理事長林厚平在致辭時回顧了創會48年來,為旅港鄉親的團結和福祉、為海峽兩岸三地同胞的交流、為維護香港繁榮穩定、為家鄉經濟及公益事業作出了不懈的努力。他指出,該會將與時俱進,發展年輕會員,做到資料電子化,出版會刊,為同鄉會帶來新的面貌。他還將與全體理監

事同仁精誠團結,一起打拚,讓會務發揚光大。

主禮嘉賓仇長根和溫向芳致辭中均讚揚該會為國家、為香港、為家鄉所作出的貢獻,勉勵會員再接再厲,為造福會員、造福桑梓,為國家和香港的美好未來繼續努力。

席間,該會為耆老會員和會員子弟頒贈了敬老金和獎學金。晚會主要嘉賓還包括李堅怡、張新忠、卓利清、劉仁忠、林麗雅、陳泰元、朱雪梅、曾自香、孫淑元、曾慶騰、鍾鳳昌、鍾孔生、鍾奇可等;以及該會的主要首長徐琳、謝易文、陳煥生、曾家漢、劉嘉榮、聶振、陳慶祿、湯會平、徐添寶、李佛壽、單群卿、湯銘意、湯榮華、鍾德玉等。

紅會愛心義賣嘉許傑出義工

香港文匯報訊(記者 解玲)由香港紅十字會舉辦的一年一度義賣籌款活動「愛心相連大行動」上月圓滿結束,共籌得善款逾港幣300萬元。為答謝各界支持,香港紅十字會日前特別舉行嘉許禮,邀得著名唱作人張繼聰、紅十字會總監高永文及贊助機構代表擔任主禮嘉賓,向傑出的參與者頒發多項大獎。

活動自去年11月底啟動後,在各界鼎力支持和參與下,錄得914名義工人次參與,在聖誕及新年期間,冒着冷暖無常的天氣,在全港外展站參與義賣,合計獻出3,029義工時數。

高永文表示:「『小熊巾·大熊抱』系列蘊藏送暖的精神,希望活動能令參與者感受到『愛分享·分享愛』的主題,同時令各位繼續支持我們的人道服務工作。」

「大熊抱」「小熊巾」熱賣

本年度的義賣品「大熊抱」暖水袋及「小熊巾」毛巾大受歡迎,共賣出達15,888隻,數量創歷

杭州鄉會春茗1200人赴會



董建平(左)頒發證書予名譽會長馬仁德。右為會長徐起綱。

香港文匯報訊 杭州旅港同鄉會日前假座紅磡海逸宮酒樓舉行年度會員大會暨壬辰年春茗,杭州市政協副主席、市委統戰部部長董建平,市政協港澳台僑委主任鄭浙民,中聯辦行財部副部長李載林,浙聯會永遠名譽會長車越喬,會長李德麟,杭州鄉會榮譽會長、港大校長徐之菴臨主禮,浙江省各兄弟同鄉會嘉賓應邀出席。

徐起綱：衷心感謝家鄉代表團

當晚筵開99席,1,200居港鄉親和各界友好赴會,包括該會會長徐起綱,名譽會長白狄、胡惠康、徐道睦、馬仁德、陳伯滔、湯小兔、湯海苗、邊亦平、嚴志明,老會長趙驥以及副會長和理事。會長徐起綱還為青委會成員頒證書。



杭州旅港同鄉會舉行會員大會暨壬辰年春茗,賓主合影。

會長徐起綱致辭,首先對杭州市代表團專程來港出席大會、為鄉親帶來豐富禮品表示最熱烈的歡迎和衷心的感謝。他特別提到,去年區議會選舉,該會鄉親旗幟鮮明地支持愛國愛港人士。他又希望會員關心香港行政長官選舉及立法會選舉。回顧過去一年會務,他表示,鄉會繼續加強自身建設,增進兩地交流,組織會員聯誼,捐資桑梓,最近還成立了青年委員會,今次春茗有1,200人出席,是鄉會成立以來人數最多的一次。

繼由常務副會長章錦銘宣布,增聘馬仁德和林鋒任名譽會長,曹眾任副會長。由徐起綱陪同董建平頒發證書。

董建平：西湖景觀列世界遺產

主禮嘉賓董建平致辭,代表杭州市委市政府

向居港鄉賢和新老朋友表示親切問候。他介紹,杭州市2011年GDP逾7,000億元,人均GDP突破8萬元,5年翻了一番;杭州連續7年獲評為最具幸福城市;入選中國民營企業500強的企業數量居全國城市首位;西湖文化景觀成功列入世界遺產名錄;獲選全國文明城市。取得上述成績,是市委、市政府團結市民共同奮鬥的成果,也與港澳同胞和海外僑胞的積極參與支持是分不開的。借此機會,他向大家表示衷心的感謝和崇高的敬意。

當晚嘉賓還包括中聯辦協調部處長張強,浙聯會秘書長楊麟振等。會員大會由副會長莊錫年主持。著名藝人曹眾和歌唱家黃河擔任司儀。席間,主禮嘉賓和同鄉會理事及青委向賓客敬酒。大會還安排精彩表演節目和豐富抽獎,氣氛熱鬧。

紅磡鶴園區大廈聯會辦敬老宴

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)紅磡鶴園區大廈聯會第十屆委員就職禮暨敬老坊聯歡大會日前在翠苑酒樓舉行,立法會議員李慧琼,中聯辦九龍辦事處副處長方向東,九龍城民政處高級聯絡主任葉玉薇,九龍城油蔴地區福利署吳寶權,九龍城警民關係助理陸中培,該會永遠會長蕭婉嫻,名譽會長戴少清、顧問余漢標主禮,主持頒發證書及致辭,參加長者及居民達400多人。

蕭婉嫻：敬老揚孝 傳統美德

蕭婉嫻致歡迎辭,讚揚敬老揚孝是中國傳統的美德,呼籲大家要敬老愛老,用愛心去溫暖長者的心,發揚「家有一老,如有一寶」的精神,同時更要愛護長者,以報答他們在年輕時對社會的貢獻,這樣社會才能安定繁榮,有更好的明天。參加聯歡會的長者均獲致送敬老利是及禮物,令長者度過愉快的一天。

該會第十屆成員:名譽會長林丁麗玲、戴少清;名譽法律顧問戴少清、余漢標;永遠會長蕭婉嫻;主席任智浩;副主席林元魁、余文科;秘書陳乾媛;司庫阮曉龍;福利胡拱漢、許錫麟、陳忠;康樂馮帶瑛、梁好。

「仁人家園」美化兩校園



義工們與上水育賢學校的學生們一起美化校園。

香港文匯報訊(記者 解玲)仁人家園日前舉辦「世界家園」校園活學美化工程活動,為兩所學校帶來新面貌。是次活動獲得Group M及Group M Asia Pacific贊助港幣16萬元,仁人家園並派出超過150名義工,與聖公會主愛小學(梨木樹)及上水育賢

學校的學生分別美化其校園。

作為一家致力消除貧窮住屋問題的國際非牟利組織,「仁人家園」與不同背景、種族、信仰的人士同心協力,與有需要的家庭結成夥伴,攜手修建他們自己的家園。自1976年以來,仁人家園與受助家庭、當地社區團體及義工攜手合作,在世界各地興建及修葺了超過50萬間房屋。至今約有250萬人居住在「仁人家園」所修建的房屋內。

中華仁人家園成立於2000年,在香港、四川、廣東、廣西、雲南和上海設有分支,為內地農村地區解決貧窮住屋問題及災後重建。至今中華仁人家園在內地已興建及修葺了超過3,000間房屋,受惠人數超過一萬人。